
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

Ahoj, dnes vám napíšu pár informací o Lego Botanicals.   
Co je Lego Botanicals?  
Je to série stavebnic, která obsahuje modely květin a rostlin. Každý model 
je tvořen jedinečnými díly, které připomínají reálné rostliny.   
Proč je Lego Botanicals tak populární?  
Toto lego je populární díky své schopnosti přinést klid a relaxaci. Stavění 
květin rozvíjí trpělivost a smysl pro detail. Hotové modely se mohou použít 
při výzdobě domácnosti.  
Oblíbené modely:  
Kytice růží, Bonsaj, Orchidej, Sukulenty nebo Luční kvítí  
                                                                       Anežka Zemanová, 6.A  
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Cizí jazyk-němčina 
Doplň do křížovky německá slovesa podle obrázků: 
 
 
 

 
 
                                                                       Jana Písaříková, vyučující Nj 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 
   
 
 
 
 
 
 

 
 
Milí žáci, vážení rodiče, 
vánoční svátky utekly jako voda a máme tady nový rok 2026. Co nás nyní čeká? 
Především zdárné ukončení prvního pololetí. Je třeba „zabrat“ a nenechat si 
všechno na poslední chvíli. Žáci osmých tříd měli možnost se zapojit do 
soutěže „Den s řemeslem“.  Organizátorem soutěže byla jihočeská 
hospodářská komora, která akci realizovala v rámci projektu Hrdinové 
řemesla. Do soutěže se zapojila šestičlenná družstva složená z žáků 
základních škol. Kromě českých škol se akce zúčastnily také školy z 
Dolního Bavorska a Horního Falce. Celoškolní akcí byl Den finanční 
gramotnosti. Akce se zúčastnili všichni žáci prvního i druhého stupně. 
Žákům přiblížil praktické dovednosti spojené s hospodařením s penězi. 
Den finanční gramotnosti ukázal, že praktické vzdělávání má velký 
význam. Žáci si odnesli nejen nové znalosti, ale i zkušenost, že finanční 
rozhodnutí mají dlouhodobé důsledky.  Naši žáci postoupili do okresního 
kola dějepisné olympiády, soutěžit budou v Jindřichově Hradci žáci v 
olympiádě z českého jazyka, německého jazyka a anglického jazyka. Ve 
škole proběhnou především matematické soutěže na prvním stupni, 
soutěžit budou žáci i z oblasti předmětu Náš svět. Školní družina i školní 
klub budou pokračovat v zimních radovánkách a snad se jim podaří paní 
„Zimu“ přivolat.  
Přeji všem dětem hezké vysvědčení a pokud se něco nezdařilo, i to se stane.  
Člověk musí chtít a „neházet flintu do žita“. 
                                                                                    Jana Polčáková, ŘŠ 
 

 Ahoj všichni, 
jak jistě víte, v prosinci proběhlo bodování Vánočního netradičního 
stromku. Vítězem se stala moje třída, tedy 9.B, z čehož máme velkou 
radost. O druhé místo se dělí třídy 9.A a 6.B, třetí místo obsadila třída 7.B. 
Všem gratuluji. Také proběhla akce Jsme v gala. Vzhledem k velké 
nemocnosti byla účast dobrovolná. V lednu nás čeká akce Předškoláčci. 
Navštíví nás budoucí prvňáčci z třeboňských škol. Máme pro ně 
připravené různé soutěže i prohlídku školy. 
Zároveň se budou uzavírat známky a obdržíme pololetní vysvědčení. 
První polovina školního roku uběhla opravdu rychle. Přestože je pololetní 
vysvědčení velmi důležité, obzvlášť pro nás deváťáky, někteří mají na 
zlepšení svých výsledků ještě čas. Tak to nevzdávejme. 
                                                           Kateřina Hlaváčová-šéfredaktorka  
 

Eliščiny dobroty 
Ahoj, chcete si udělat něco rychlého, ale zároveň velmi dobého? Tak to 
mám pro vás recept na těstovinový salát. Pojďme na něj!  
 
Ingredience: barevné těstoviny, okurka, paprika, rajčata, 
kukuřice, šunka, majonéza  
 
Postup: Uvaříme si těstoviny podle návodu na obalu a scedíme je. 
Omyjeme si okurku, papriku, rajčata a nakrájíme je. Šunku si také 
nakrájíme. Všechny ingredience přidáme k těstovinám a důkladně 
promícháme. Dáme vychladit do lednice a můžeme podávat. Dobrou 
chuť! 
                                                                                Eliška Zemanová, 9.B  
 

Úvod do módy 

Tento měsíc vám prozradíme, co bylo minulý rok IN a co OUT. Minulý 
rok byl IN především jednoduchý a kvalitní styl s oversized kousky, 
denimem a jemnými detaily. Naopak OUT byly skinny džíny, velká loga, 
fast fashion trendy a přehnaně sladěné outfity. 

Jsme zvědavé, co bude IN a OUT letos🙂.  

                                                                   Dita Křížová, Anna Volková, 8.B 
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Rozhovory s vyučujícími 
Máme tu leden. Doufáme, že jste dostali od Ježíška to, co jste si přáli. 
Dneska jsme zavítali k paní učitelce Belzové.  
Tak jdeme na to: 

- Co vás v roce 2025 nejvíce potěšilo? - Že stále hraji divadlo. 
- Jaké jste si dala předsevzetí na rok 2026? - Učit se cizí jazyky. 

 
                                            Natálie Tomandlová, Josefína Hlaváčová, 6.A 
                                                          



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                          
 
                                      

Třída 3.B 
Jsme veselá parta 23 dětí – 13 dívek a 10 chlapců. Od září je součástí naší třídy nový 
spolužák Mikuláš, který mezi nás rychle zapadl. 
Naší třídní učitelkou je paní B. Valentová, o kterou se můžeme vždy opřít, a s chodem 
třídy nám ochotně pomáhá paní asistentka E. Hartová. Výtvarnou, hudební a 
pracovní výchovu vyučuje paní učitelka A. Kučerová. Výuka anglického jazyka a 
informatiky probíhá ve dvou skupinách – angličtinu nás učí paní učitelky S. Panská 
a J. Míková, informatiku pak paní učitelka S. Panská a pan učitel M. Cichra. 
Podzim jsme strávili na plaveckém kurzu, kde jsme se zdokonalili natolik, že jsme si 
odnesli takzvaná „mokrá vysvědčení“. V zimním období se věnujeme bruslení a už 
se těšíme na léto, kdy nás čeká atletika. 
Pro čtenáře školního časopisu jsme si připravili zábavné luštění a vybarvování. 
 
Vybarvi si svého sněhuláka: Adéla Říhová, 3.B 
            

Nejdražší pití-Isabella’s Islay Whisky stojí 6,2 milionu USD, což je přes 
145 milionů Kč. Nachází se ve Skotsku. Láhev je pokrytá platinou, bílým 
zlatem a více než 8 500 diamanty. Jde o nejdražší láhev alkoholu, která kdy 
byla vyrobena. 
Nejdražší jídlo-Almas kaviár je jídlo, které stojí kolem 35 000 USD za 
kilogram, tedy asi 800 000 Kč. Prodává se v Caviar House & Prunier v 
Londýně. Vyrábí se z albínského jesetera z Kaspického moře – extrémně 
vzácné ryby. Prodává se ve zlaté plechovce z 24karátového zlata a často si 
ho objednávají pouze arabští šejkové a miliardáři. 
Nejvyšší zvíře-nejvyššími zvířaty na světě jsou žirafy, které díky svým 
dlouhým krkům dokážou dosáhnout do korun stromů, nejčastěji akácií. 
Nejvyšším známým jedincem je samec jménem Forest, který dosahuje 
výšky 5,88 m. 
Nejtěžší suchozemské zvíře-nejtěžším suchozemským zvířetem na světě je 
slon africký, který je zároveň i největším suchozemským živočichem. 
Rekordní jedinec byl samec, jenž vážil 10 886 kg. Tito obři dokážou 
vyvrátit strom jediným tlakem a živí se převážně větvemi, trávou a také 
ovocem.                                                                                       
                                                          Bára Davidová a Martin Oppolzer, 8.C 
 

Parlamentní okénko 
Čau všichni! 
V prosinci jsme hodnotili adventní výzdobu, všem se moc povedla. 
Deváťáci už se rozhodují, jaké téma vymyslí na maškarní rej. 
                                                                                   Kamila Kotková, 9.B 

Zajímavosti o Vietnamu 
    
Vietnamské jídlo je oblíbené po celém světě. Nejznámější jsou polévka 
phở, závitky nebo bún bò Huế. Vietnamci mají rádi silnou kávu, kterou pijí 
s kondenzovaným mlékem. Podle webu TasteAtlas se vietnamská kuchyně 
umístila na 19. místě na světě, na 5. místě v Asii a je 10. nejzdravější kuchyní 
světa. 
Tradičním vietnamským oděvem je áo dài. Je to dlouhý přiléhavý šat s 
rozparky po stranách, který se nosí přes kalhoty. Nejčastěji ho nosí ženy při 
slavnostních příležitostech a bývá ušitý z lehkých látek, například z hedvábí. 
Často se doplňuje kuželovitým kloboukem nón lá. 
                                                                                       Míša Nguyen, 9.A 
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         Aneta Hrubešová a Jakub Sirakovský, 3.B 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vánoční tradice u nás ve školní družině 
 
Vánoční čas je plný radosti, vůní a tradic – a u nás ve škole to letos nebylo 
jinak! Společně jsme se pustili do pečení perníčků, které provoněly celou 
školu. Každý si vyzkoušel zdobení. Nakonec jsme si na našich sladkých 
výtvorech pochutnali společně s dětmi ze školek, které k nám přišly na 
krátké vánoční vystoupení. Zazpívali jsme jim koledy, připravili jsme si 
taneční vystoupení, pohádku a užili si sváteční atmosféru plnou smíchu a 
pohody. Nezůstali jsme ale jen u pečení – připravili jsme si pásmo 
vánočních písní a básniček, se kterým jsme vystoupili v Domově seniorů. 
Bylo krásné vidět, jak jsme jim zpříjemnili adventní čas. Kromě toho jsme 
vyráběli vánoční přáníčka a povídali si o tradicích, které k Vánocům patří. 
Dozvěděli jsme se, proč se zdobí stromeček, co znamená rozkrojené 
jablíčko nebo proč se hází botou. Tyto chvíle nám připomněly, že Vánoce 
nejsou jen o dárcích, ale hlavně o společně stráveném čase, radosti a 
pomoci druhým. Už se těšíme, co nám přinese příští rok! 
 
Vánoce ve školním klubu 
 
Měsíc prosinec nesl název Vánoce ve školním klubu. Od začátku měsíce 
jsme tvořili a vyráběli vánoční výzdobu, malovali jsme domečky a 
sněhuláky, vystřihovali jsme sněhové vločky z papíru. Vyprávěli jsme si 
o vánočních tradicích a šli jsme se podívat na dřevěný betlém na 
třeboňském náměstí. Samozřejmě jsme navštívili i tradiční vánoční 
výstavu na zámku, kde si mohly děti koupit něco pro radost.  Navštívili 
jsme i městskou knihovnu. Celoroční hra ve školním klubu pokračuje 
poznáváním Evropy, tentokrát jsme si představili Francii a její kulturu a 
památky. Na začátku prosince jsme si na procházkách užívali sněhové 
nadílky. Sníh pak vystřídalo teplé počasí, a tak jsme mohli hrát míčové 
hry na hřišti. Touto cestou bych ráda poděkovala Haničce Zedníkové 
(4.A) a Zdeňku Kutlákovi (6.B) za vystoupení na vánoční besídce pro 
mateřské školy. 
                                                                                         Lucie Nováková 
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